

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 24 февраля 1983 г.

№ 32 (13702)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

ВЫШЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ОТВЕТСТВЕННЫЕ задачи решают партийные организации, трудовые коллективы района в третьем, сердцевинном году одиннадцатой пятилетки. В укреплении экономики района свой вклад вносят и органы народного контроля. Они активно помогают выявлять и лучше использовать внутрихозяйственные резервы, повышать эффективность общественного производства, улучшать качество работы, ведут борьбу с бесхозяйственностью и расточительством.

Проведение в жизнь положений Закона о народном контроле в СССР и принятого в связи с ним постановления ЦК КПСС способствовало повышению общего уровня работы групп и постов — самого массового звена в системе органов народного контроля, действующего непосредственно в гуще масс, на переднем крае хозяйственного строительства. При поддержке и помощи партийных организаций осуществляется укрепление групп и постов, улучшается их структура, совершенствуются формы и методы работы, повышается результативность ее. Участие коммунистов в работе органов НК рассматривается партийными организациями как одно из важнейших партийных поручений, способствует росту активности и авторитета групп и постов.

На предприятиях промышленности, транспорта, строительства, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях района сейчас действуют 3 комитета, 240 головных, 470 цеховых групп и 326 постов народного контроля, объединяющих более 10 тысяч общественников. На их счету немало хороших дел. Так, дозорные заводов Малаховского экспериментального, мостостроительного оборудования, торгового машиностроения и других предприятий по итогам проверок внесли предложения, реализация которых позволила сэкономить в минувшем году 133 тонны черных металлов. Комитет и группы Лыткаринского завода оптического стекла проявляют большую заботу о росте объема производства, обновлении ассортимента и качестве выпускаемых заводом товаров культурно-быто-

вого, хозяйственного назначения. Народными дозорными только промышленных предприятий района проведено в 1982 году 490 проверок и рейдов по использованию рабочего времени, выявлению причин его потерь. По материалам активистов НК издано 253 административных приказа и распоряжения, направленных на укрепление трудовой и исполнительской дисциплины.

Сейчас в органах народного контроля идут отчеты и выборы. Эта важная и ответственная кампания проходит в условиях напряженной работы партии, всего советского народа по выполнению решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Атмосфера зыскательности и требовательности, которая сейчас характерна для жизни нашего общества, само назначение органов НК — осуществлять контроль на всех уровнях хозяйственно-экономической жизни — не позволяют дозорным довольствоваться достигнутыми результатами.

Деятельность комитетов, групп и постов должна ныне отличаться повышением их роли в решении вопросов хозяйственно-экономической жизни, зыскательностью, усилением персонального спроса за порученное дело. Именно с этих позиций действует дозорные Малаховского экспериментального завода, Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, завода торгового машиностроения, совхоза «Белая Дача», Томилинского производственного птицеводческого объединения. Здесь много примеров эффективности действий активистов НК, их влияния на устранение тех или иных недостатков.

Проведение отчетов и выборов в группах и постах — это не только смотр сделанного, но и разработка программы на будущее. В этой связи очень важно обеспечить тщательный, индивидуальный подход к подбору кандидатов для работы в органах народного контроля. Следует избирать в состав комитетов, групп и постов энергичных, политических зрелых, принципиальных ак-

тивистов, способных успешно вести дело проверки исполнения. Особого внимания требует подбор руководителей групп и постов. Именно от степени их подготовленности, от их инициативы, умения организовать всех дозорных на выполнение поставленных задач зависит во многом результативность работы. Заслуживает широкой поддержки опыт партийных организаций, которые рассматривают вопросы о кандидатурах для избрания председателями групп на заседаниях бюро и парткомов.

Отчетно-выборная кампания нуждается в особой партийной заботе. Важно, чтобы она проходила на высоком организационном и политическом уровне, в обстановке деловитости и требовательности. Надо сделать все, чтобы не повторить прошлогодние промахи, когда некоторые собрания и конференции готовились наспех, проводились «ускоренным» методом. Необходимо обеспечить широкое участие трудящихся в собраниях и конференциях, заинтересованное обсуждение работы органов народного контроля. Особое внимание должно быть уделено конференциям и собраниям трудящихся, на которых будут отчитываться и избираться комитеты и головные группы НК. Следует позаботиться о том, чтобы в них приняло участие хозяйственные руководители, руководители партийных, профсоюзных, комсомольских, других общественных организаций.

Должны быть учтены критические замечания, предложения и рекомендации с тем, чтобы принять их к исполнению и проинформировать затем коллективы. Успешное проведение отчетно-выборной кампании, дальнейшее развитие инициативы и повышение активности народных контролеров позволит сделать более весомой помощь групп и постов НК партийным организациям и трудовым коллективам района в осуществлении задач, вытекающих из решений XXVI съезда партии, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

В. МИХАЙЛОВ,
председатель Люберецкого городского комитета народного контроля.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД! С МОЛОДОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Еще за десять минут до начала смены молодая свердловщица Антонина Барзилович была у станка: готовила его к пуску. Два года тому назад Толя сидела за школьной партой и не совсем отчетливо представляла себе, какую профессию выберет. Но пришло время, и выбор был сделан: она поступила на завод имени Ухтомского, в механосборочный цех № 15. Ее заводским учителем стала кадровая работница наставница молодежи Анастасия Афанасьевна Наздрачева, которая уже сорок лет трудится в одном и том же цехе. А. А. Наздрачева, бригадир-наладчик, обучила профессию сверловщицы мно-

гих учеников, которые теперь трудятся самостоятельно. Дображелательно, по-родительски отнеслась она и к новой ученице — Антонине Барзилович.

— Толя у нас старательная, — говорит Анастасия Афанасьевна, — профессия сверловщицы далась ей быстро. Занята она обработкой штуцеров разных марок для гидросистем. Задание постоянно первыполняет.

Да, заводская молодежь активно участвует в изготовлении сенокосилок, которыми колхозы и совхозы запасаются сейчас для заготовки кормов в 1983 году.

А. БЕЛОВ.



Светлана Гиндуловна Бондаренко (на снимке слева) чуть больше полугода возглавляет аппаратно-прядильный цех коврового комбината. Трудностей на первых порах хватает. В прошлом году, например, в цехе началась установка нового оборудования. Но несмотря на это, годовое задание коллектив цеха завершил успешно. Здесь немало передовиков социалистического соревнования. В их число входит и прядильщица Татьяна Леонова. И в третьем году пятилетки молодая работница трудится ударно, с опережением графика.

НА СНИМКЕ: С. Г. Бондаренко и Т. Леонова обсуждают очередное задание.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЗИМНИЙ ДЕНЬ НА ФЕРМАХ

СТАДО МЕНЬШЕ, А МОЛОКА БОЛЬШЕ

Согласно плану углубленной специализации дойное стадо племсовхоза «Малышево» постепенно сокращается, чтобы дать возможность животноводам этого хозяйства сосредоточить внимание на выращивании нетелей. В нынешнем году дойное стадо на 25 коров меньше. Несмотря на это, сурочная продажа молока возросла более чем на 1 тонну. Такая прибавка в реализации продукции обеспечивается за счет повышения продуктивности коров. Если в феврале прошлого года малышевичи получали от коровы в среднем около 12 килограммов молока, то нынче — более 13.

Зимовка скота 1982—1983 года в племсовхозе организована продуманно. Хозяйство надежно обеспечено кормами собственного производства, бесперебойно работает кормоцех. Четко трудится звено по доставке на фермы сена, сенаж и силоса. Никогда не подводят трактористы И. З. Горбачев и М. Е. Иванов, бульдозерист — Е. М. Кузин, работающие на погрузчике А. М. «Мажневский» и В. Н. «Красноперов». Высоких надовов добиваются мастера животноводства Г. Н. Томина, Г. Ф. Родина и М. Е. Чернова.

Р. СТЕПНОВА.

ПРАВООБЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕЛОВОЙ НАСТРОЙ БРИГАДЫ

Реконструкция завода им. Ухтомского — большой вклад тружеников СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 в реализацию Продовольственной программы страны. Завершив сооружение первой очереди корпуса № 2 площадью 7,2 тысячи кв. м, комплексные бригады Виктора Васильевича Машкова, Николая Константиновича Мелехина и Петра Ивановича Толкачева переключились на строительство квартальной котельной в поселке Калинин.

Строителям предстоит выполнить на котельной объем работ примерно на два миллиона рублей с тем, чтобы в четвертом квартале нынешнего года сдать один из основных объектов реконструкции завода им. Ухтом-

ского в эксплуатацию. Не мешкая, переводя коллективы нашего управления приступили к делу.

Например, монтажники В. В. Машкова ведут работы по подготовке каркаса для монолитного сооружения. Темпы работ за счет совмещения строительных профессий высокие. Сменное задание они выполняют на 120 процентов. Плотники-бетонщики Н. К. Мелехина строят очистные сооружения для котельной. Трудовой накал в бригаде тоже высок: сменное задание каждый первыполняет на 15—20 процентов. Не отстают от передовиков трудовое соперничество и каменщики П. И. Толкачева.

Н. ЯСТРЕМСКАЯ,
начальник планового отдела.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что 25 февраля 1983 года созывается четвертая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (восемнадцатого созыва).

На рассмотрении сессии вносятся вопросы:

1. Сообщение мандатной комиссии о результатах выборов в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 293.

2. Отчет о работе исполнительного комитета Люберецкого городского Совета народных депутатов за 1982 г.

3. Информация и утверждение плана мероприятий Люберецкого городского Совета народных депутатов по укреплению трудовой и производственной дисциплины в районе в

свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

4. Информация о ходе выполнения решения 8-й сессии (семнадцатого созыва) от 11 августа 1981 г. «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду» в свете требований XXVI съезда партии.

5. Отчет о работе Люберецкого ремонтно-строительного управления.

6. О ходе выполнения депутатского запроса от 24 сентября 1982 г. «О завершении строительства станции обезжелезирования на водозаборном узле № 1».

Открытие сессии состоится в 14 часов в Люберецком Дворце культуры.

Исполком Люберецкого горсовета.

ПО СИГНАЛАМ ДОЗОРНЫХ

НАРОДНЫЕ дозорные птицефабрики «Мирная» оказывают немалую помощь администрации и партийной организации фабрики в решении проблем производства мяса птицы, улучшения экономических показателей. Старается выявить неиспользованные резервы, вскрыть упущения в работе.

В минувшем году был период, когда допустили перерасход топливно-энергетических ресурсов против установленного лимита. Мы разобра-

лись, в чем дело. Наметили мероприятия для устранения выявленных недостатков. Поставили в известность администрацию. Инженерной службе было вручено наше предписание.

В результате его осуществления высвобождено электродвигателей мощностью на 73 киловатта. Включение и от-

ключение осветительной системы ряда птичников переведено на автоматику. Ряд электродвигателей избыточной мощности сменили на номинальные. Установили также строгий график включения и отключения охранного освещения (по часовому режиму в зависимости от времени года). Был улучшен контроль за

состоянием теплосетей, запорной арматуры и всех теплопотребляющих приборов.

Все это дало определенный эффект. За год сэкономлено около 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии, свыше 2 миллионов кубометров газа, 1500 кубометров воды, 300 тонн комбикормов.

Определенную роль сыграли

общественники в деле сохранности оборудования. Случаев, что оборудование вналох строящихся и реконструируемых объектов лежало навалом под открытым небом, ржавело и разуклопотывалось. После сигнала дозорных был наведен порядок, виновные понесли дисциплинарные взыскания. В настоящее время оборудование хранится в хороших условиях.

С. КУРБАТОВ, член группы НК птицефабрики «Мирная».

НЕ ПРОХОДИТЬ МИМО

ПОСТ ВСЕ ВИДИТ

Трудовой коллектив цеха № 20 завода им. Ухтомского поручил нам важное дело. Недаром нас называют дозорными народа. Мы стоим в дозоре на охране государственных интересов, стало быть, интересов каждого из нас. В пост № 1 народного контроля механического участка нашего цеха год назад были избраны 7 человек. Работали в тесном взаимодействии с группой НК цеха, которую возглавляет Мария Алексеевна Глазунова — один из лучших токарей завода.

В течение года мы провели 9 прозоров. По каждой составлялся акт, который вручался начальнику цеха. Со стороны администрации принимались соответствующие меры. Проводили рейд по культуре производства. Проверили готовность цеха к зиме, ритмичность работы.

К сожалению, некоторые вопросы, которые поднимаются народными контролерами и другими рабочими, становятся, как говорят, вечными. Однажды мы проверили использование сжато воздуха. Обнаружилась значительная утечка. А ведь на выработку его в компрессорной затрачивается немалое количество электроэнергии. После наших сигналов положение немного улучшилось, но все же потери сжато воздуха происходит и сейчас.

Еще более болезненно воспринимается коллективом факт, что до сих пор у нас не решен вопрос с питьевой водой. Об этом мы и акт составляли, и на собраниях говорили, а вода из водопровода идет желтоватая, пить ее иногда не решаются. Теперь вот сатураторную установку приобрели для цеха, но по-прежнему нет ни газированной, ни простой воды. Хочется спросить начальника цеха В. В. Кузьмичего: когда же будет решена эта не столь крупная, но важная для людей проблема?

Волнует нас и вопрос об укреплении трудовой дисциплины. Рабочий класс взялся за искоренение таких позорных явлений, как прогулы, опоздания, предвечерние уходы с работы и пьянки в рабочее время. У нас прогулов, случаев пьянства стало меньше, но надо, чтобы их не было совсем. Добиться этого мы сможем лишь в том случае, если с прогульщиками будет бороться не только те, но и буквально все честные рабочие. Ведь прогульщики обкрадывают всех нас: из-за них мы и план с трудом выполняем, и хороших мест в соревнованиях не завоевываем. Оплотиться на них надо всем миром.

В постановлении ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС говорится, что важное значение должно быть придано укреплению государственной, трудовой и исполнительской дисциплины на каждом участке производства, во всех сферах управления, повышению организованности и депозитности в работе. Надо также обеспечить строгий контроль за выполнением принятых решений.

Наш пост и впредь продолжает проявлять необходимую активность в выполнении своего общественного долга.

Н. КОПЕЖКИН, токарь, член поста народного контроля.

ПОД КОНТРОЛЬ МАС!

СТРАНИЦА № 2 (185) 1983 г.

В ПОЛЕ зрения народных контролеров постоянно находятся вопросы организации общественного питания в столовых предприятий нашего района. В апреле прошлого года на заседании городского комитета НК рассматривалось состояние дел в рабочих столовых. В некоторых из них были выявлены серьезные недостатки. И вот группа дозорных вновь вышла на проверку.

За минувшее время произошли некоторые изменения. Открылись новые столовые на Малаховском экспериментальном заводе, Лыткаринском заводе оптического стекла, шесть буфетов на других предприятиях. В течение 1982 года проведен ремонт во многих помещениях.

К сожалению, не везде качество его удовлетворительно. В столовой № 8 ТЭЦ-22 подтекают канализационные трубы, отваливается с потолка штукатурка. Столовая № 34 (пос. Томшино) в ремонте находится с мая 1982 г. Но основные работы — реконструкция мясного отделения, оборудование помещения для отделения готовой продукции — так и не проведены. Здесь неисправна водоканализационная система. А в отделении приготовления горячих блюд с потолка хлопьями свисает масляная кра-

ска — прямо над варочными котлами.

Столовая № 6 Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, несмотря на проведенный недавно ремонт, находится в неудовлетворительном состоянии. Она расположена в старом здании, кровля его протекает. Комбинату нужно новое предприятие общепита.

В очень плохом состоянии находится столовая № 15 Института горного дела. Здесь не работает приточно-вытяжная вентиляция. В пускоочном отделении потолок и стены покрыты плесенью. В обеденном зале прогнили полы. В непригодном состоянии холодильная камера. Не действует и другое технологическое оборудование. Не работают картофелечистка, противня, тестомесильная и шинковальная машины. Часть оборудования списана, но взамен ничего не приобретается. Как же можно работать в таких условиях?

В столовых №№ 21, 18, 39 завода им. Ухтомского остались недоделки после ремонта, хотя они длился несколько месяцев. До-

В ПОРЯДКЕ ПРОФИЛАКТИКИ

Учитывая, что в зимнее время нередко поступают жалобы от квартирьемщиков на те или иные помехи в сантехническом оборудовании и другие неурядицы в жилищном хозяйстве, головная группа НК экспериментального завода института буровой техники решила сама проверить, как выполняют свои обязанности работники жилищно-коммунального отдела. С положением дел в ЖКО ознакомились наши акти-

висты В. М. Зеленин и З. Г. Силяева. Вскрыли, конечно, некоторые нарушения, к примеру, слабые учет выполненных работ, особенно совместителями. По нашему предложению парторбу потребовало от работников ЖКО навести порядок во всем. Там стали работать более четко. Жилфонд, его оборудование содержится в порядке.

В. МАТЫЦЫН, председатель группы НК завода ВНИИТ.

СФЕРА УСЛУГ

СТОЛОВЫЕ-СИРОТЫ

Крайне недостаточно внедряются прогрессивные формы обслуживания. В основном, они сводятся к продаже блюд в буфетах, самообслуживанию, реже — к организации комплексных обедов. Полуфабрикаты продают далеко не везде. Чайные столы организованы только в четырех столовых. Стол «Минутка» — в одной, 14-й, витаминный стол — в 34-й. Этого крайне недостаточно. Немаю претензий есть и к тресту столовых по оказанию практической помощи работникам общепита в улучшении качества блюд,

расширении ассортимента. Рекомендации даются, а вот контроля за их исполнением нет. Например, была проведена конференция по приотворению блюд из черствого хлеба, из рыбы расширенного ассортимента. А при проверке таких блюд в меню столовых не оказалось.

Остается низкой культура обслуживания. Не везде есть гардеробы, люди обсают в верхней одежде. Плохо оформляются витрины блюд, не добавляются в гарнир зеленый лук и другие овощи и т. д. Более того, предложение по улучшению работы зачастую не выполняется, о чем свидетельствуют записки в контрольных журналах. Не занесены в них отметки о принятых мерах по устранению тех или иных нарушений.

В ряде столовых бездействуют группы и посты народного контроля, в 15-й и 2-й их вовсе нет. В некоторых местах народные дозорные работают в отрыве от профсоюзных комитетов.

Столовая — это важный цех предприятия. И от того, как он будет действовать, зависит настроение, работоспособность людей и многое другое.

К. ОЛОВИНА, зав. внештатным отделом торговли городского комитета НК.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

РЕЙДЫ НА СТРОЙКАХ

Головная группа НК треста «Обособстрой» № 2 постоянно осуществляет контроль за использованием выделяемых на строительство объектов средств: материалов и конструкций, механизмов и машин. Точно считать и эффективно использовать каждый рубль, каждый час труда — наш важный долг.

К сожалению, на объектах встречается немало нарушений. Еще далеко не везде налажено хорошее складирование строительных материалов. Не с полной нагрузкой эксплуатируются механизмы. Наблюдается расплевность капитальных вложений и материальных ресурсов по многим объектам.

Сейчас мы планируем проверить использование рабочего времени непосредственно на строящихся объектах и выявить дополнительные внутренние резервы. Мы заранее видим их в сокращении внутренних простоев рабочих и строительных машин и механизмов.

Проведенные в последнее время рейды показали, что складирование и сохранность строительных материалов и конструкций улучшились. В 1982 году трест достиг определенных успехов в экономном расходовании материальных ресурсов, в результате чего затраты на материалы по себестоимости выполненных строительно-монтажных работ сократились против установленного задания на 2,2 процента.



В настоящее время во всех 16 группах и 73 постах треста проводятся отчетно-выборные собрания. Внимательно рассматривается структура групп и постов, чтобы она повсеместно отвечала требованиям усиления контроля на всех участках производства. Проводим тщательный отбор кандидатур, рекомендуем для избрания в народный контроль. Актив-

ные действия дозорных помогут коллективу треста успешно справиться с задачами 1983 года и 11-й пятилетки в целом.

А. КОРШУНОВА, председатель головной группы НК треста «Обособстрой» № 2.

НА ШИМКЕ: А. П. Коршунова и член головной группы В. А. Болдырев.

ДОРОЖИТЬ ВРЕМЕНЕМ

В объединении «Спецдежда» проводится целенаправленная работа по улучшению использования рабочего времени, укреплению трудовой дисциплины и сокращению текучести кадров. До каждого структурного подразделения доводятся задания по сокращению потерь времени и текучести кадров. В филиалах и цехах разрабатываются мероприятия, выполнение которых проверяют, кроме администрации, и активисты народного контроля. За счет решения таких мероприятий общие потери рабочего времени за минувший год снижены на 3000 человеко-дней, или на 30 проц.

По инициативе головной группы у нас проводится массовое изучение внутрисменных потерь времени. Результаты убеждают нас в собраниях групп НК и общинных собраниях рабочих.

Решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС обязывают нас еще активнее выявлять потери времени и материальных ресурсов, добиваться дисциплинированной работы, повышения эффективности производства. С этой целью мы все больше внимания уделяем гласности работы народных дозорных. Итоги проверок, рейдов помещаем на стендах. Выпускаем сатирические летки под названием «Тревожный сигнал» и фотомонтажи.

Н. ЖИГАЛОВА, председатель группы НК.

ЭКЗАМЕН НА МЕТКОСТЬ

Около тридцати команд предприятий, организаций, учебных заведений района участвовали в финальных соревнованиях по стрельбе из малокалиберной винтовки, посвященных 65-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота и IX съезду ДОСААФ.

В массовых состязаниях на меткость победила команда стрелков Томлинского завода полупроводниковых приборов. На втором месте стрелки завода им. Ухтомского. Третье место заняли спортсмены областного института физкультуры.

Среди учебных заведений первенство завоевала команда школы № 9. Второе место заняли юные спортсмены школы № 42 и третье — медеулицица.

Самыми меткими среди мужчин оказался В. Митрофанов (ТЗПП), И. Удалов (МОГИФК), Л. Сорочкин (завод им. Ухтомского). У девушек отличились Е. Набушкина (ТЗПП) и Т. Кудрина (завод им. Ухтомского). Лучшие результаты среди учащихся показали П. Кунаев, А. Лучков, В. Гринюк, Л. Кулик, С. Ценина, С. Щербакова.

С. НАЗАРОВ, инструктор ГК ДОСААФ.

АВТОМОБИЛЬ С КЕРАМИЧЕСКИМ ДВИГАТЕЛЕМ



Японская фирма «Киото сэрамикку» завершила испытание первого в мире автомобиля с дизельным двигателем, основные узлы которого изготовлены из высококачественной керамики. Цилиндры, поршни и ряд других деталей выдерживают нагревание до 1700—1800 градусов по Цельсию, что позволило конструкторам отказаться от традиционной схемы охлаждения. Кроме того, испытания показали, что керамический двигатель на 30 процентов экономичнее конструкций из металла.

НА СНИМКЕ: общий вид автомобиля.

Фото В. Зацепина (Фотохроника ТАСС)

Редактор П. В. СПИРОВ.

Table of TV programs including dates like 'Суббота, 26 февраля' and program titles like 'Музыкальный юмор', 'Сказки для малышей'.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ВСЕОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ объявляет прием слушателей на подготовительные курсы. В процессе обучения слушатели получат весь комплекс знаний, необходимых для поступления в институт.

Институт готовит инженеров по специальностям: технология машиностроения, металлорежущие станки и инструмент, автоматизация и комплексная механизация машиностроения. Эти специальности являются наиболее важными для многих машиностроительных и других предприятий и организаций Люберецкого района.

За справками обращаться в Люберецкий УКП ВЗМИ по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 136, ком. 32 (ГПТУ им. Ю. А. Гагарина). Телефон для справок 553-18-19.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Не забудьте поздравить своих родных и близких с наступающим праздником — Международным женским днем 8 Марта. В отделениях связи района проводится заблаговременный прием праздничных поздравительных телеграмм с указанием срока вручения.

В связи с перегрузкой телеграфов праздничной корреспонденцией своевременная доставка поздравительных телеграмм, поданных после 3 марта, не может быть гарантирована.

Люберецкий узел связи. 1—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 28 Люберецкого промторга, расположенный по адресу: г. Дзержинский, ул. Дзержинская, дом 11, предлагает: телевизоры черно-белые и цветные, радиоприемники, магнитофоны, гитары.

В магазине вы можете также приобрести посуду фарфоровую, хрустальную. Все вышеперечисленные товары вы можете приобрести в кредит. В магазине № 55 «Посудохозяйственный» поступил бустилат.

В магазине № 19 «Юный техник» Люберецкого промторга расширен отдел «Некондиционные товары».

В продаже имеются: акустическая система 15АС404 по цене 75 рублей за пару, акустическая система ЗАСЗ (17 руб. 50 коп.), блок питания «Юность-Ц401» (13 руб.), блок разветвки «Юность-Ц401» (48 руб.), модуль УПЧИ, АПЧ (6 руб.), УПЧЗ (6 руб.), плата киноскопа (1 руб. 40 коп.), модуль цветности (23 руб.), шасси «Юность-402, 401, 603, 405» (33 руб.), радиолампы и другие блоки.

В магазине также представлены в широком ассортименте игрушки отечественного производства и импорты. Магазин осуществляет продажу товаров организациям и учреждениям мелким оптом.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Универмаг «Спутник» Люберецкого промторга приглашает вас посетить выставку-продажу платьев женских и мужских МПШО «Радуга», которая проводится по 26 февраля.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

26—27 февраля на Малаховском колхозном рынке Люберецкий райпотребсоюз проводит расширенную продажу швейных изделий, трикотаж и обуви.

Table of concert programs listing dates like '11.50 В. Кожернинов' and titles like 'Музыкальный юмор', 'Сказки для малышей'.

Table of music programs listing dates like '18.30 Музыкальный юмор' and titles like 'Музыкальный юмор', 'Сказки для малышей'.

Table of news and music programs listing dates like '22.55 Московские новости' and titles like 'Московские новости', 'Музыкальный юмор'.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В Люберецкий трест столовых во вновь открывшуюся школьно-базовую столовую — инженеров и техников-технологов общественного питания, инженера-электрика, поваров 3, 4, 5-го разрядов, кондитеров 3, 4, 5-го разрядов, бухгалтеров, посудомоек, уборщиц.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЕЧАНЕ!

Бюро располагает данными о вакантных должностях и свободных рабочих местах, условиях труда и быта на промышленных предприятиях, в строительных организациях и учреждениях района. Оно поможет вам подобрать работу с учетом вашего желания, профессии, опыта работы и места жительства.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

Время приема — с 9 до 18 часов без перерыва на обед. Выходные дни — суббота и воскресенье. 2—3

НОВОЕ В ГОСУДАРСТВЕННОМ СТРАХОВАНИИ

На основе Закона СССР от 4 апреля 1940 года строения подлежащие страхованию в размере их стоимости (с учетом износа), исходя из действующих в 1939 году оптовых цен на строительные материалы, тарифов на их перевозку и ставок заработной платы работников, занятых в строительстве. Но, естественно, с того времени цены, тарифы и ставки изменились и не соответствуют действительной стоимости строений и сумме страхового обеспечения, составляющего всего 10—15 процентов фактического ущерба.

В целях более полного возмещения ущерба в случае повреждения или уничтожения строений, принадлежавших гражданам, введенные новые условия обязательного страхования строений.

Новыми условиями предусматривается проведение обязательного страхования строений в размере 40 проц. стоимости (с учетом износа), исчисляемой по действующим государственным розничным ценам на строительные материалы. В дополнение к обязательному будет проводиться также добровольное страхование строений. Таким образом, и по обязательному и добровольным видам можно будет застраховать строения на 80 процентов их действительной стоимости. Остальные 20 процентов стоимости останутся на риск владельца.

По новым условиям объектами государственного страхования являются следующие строения, находящиеся в личной собственности граждан: жилые дома, садовые домики, дачи и хозяйственные постройки, за исключением ветхих строений, если они не используются для каких-либо хозяйственных нужд, а также строений, принадлежавших гражданам, место пребывания которых неизвестно.

Внесены также изменения в условия страхования животных. Начиная с 1983 года, государственному обязательному страхованию подлежат только крупные рогатый скот в возрасте от 6 месяцев, лошади — от 1 года. По нему животные будут застрахованы на сумму, составляющую 40 процентов их средней стоимости по государственным закупочным ценам. Еще на 40 процентов стоимости животных можно застраховать в добровольном порядке.

Мелких животных — свиней, овец, коз можно застраховать только в добровольном порядке в размере 80 процентов их средней стоимости по государственным закупочным ценам.

Значительно расширен перечень причин, дающих право на возмещение ущерба. В него включены паводок, сель, цунами. Эти природные бедствия, впрочем, к нашему району отношения не имеют. А вот другие вполне возможны: выход подпочвенных вод, необычные для данной местности продолжительные дожди и обильный снегопад, авария отопительной системы, водопроводной и канализационной сетей, а также случаи, когда в связи с внезапной угрозой какого-либо стихийного бедствия (не только наводнения) необходимо было разобрать строения или перенести их на другое место.

В РСФСР установлены тарифные ставки платежей со 100 руб. страховой суммы по страхованию строений: в сельской местности — 40 коп. (вместо 1 руб.), в городской местности — 30 коп. (вместо 50 коп.).

По новым условиям страхования предусмотрена одна контрольная дата — 1 августа, не позже которой необходимо уплатить страховые платежи. До этого срока платежи по обязательному страхованию следует вносить в городской местности — в сберкассы, инспекторам или страховым агентам инспекции Госстраха.

Новые условия государственного страхования (обязательного) разработаны в интересах населения. Ведь по ним значительно возрастает страховое обеспечение строений.

Подробную информацию можно получить в инспекции Госстраха, у страховых агентов. Наш телефон 553-28-00.

Инспекция Госстраха по г. Люберецы. 1—3

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

Table of cinema programs listing dates like 'Сегодня: (большой зал)' and titles like 'БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН', 'СМЕРТЬ НА ВЗЛЕТЕ'.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.